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Αποτελέςματα Έρευνασ Ικανοποίηςησ Χρηςτϊν 2019 
 
Σκοπόσ τησ ζκθεςησ αυτήσ είναι η παρουςίαςη των αποτελεςμάτων τησ ζρευνασ 
ικανοποίηςησ χρηςτϊν 2019 και η ςφγκριςη με τα αποτελζςματα τησ αντίςτοιχησ ζρευνασ 
του 2018, όπου είναι δυνατόν. Η ζρευνα πραγματοποιήθηκε την περίοδο Δεκεμβρίου 2019 
- Φεβρουαρίου 2020 με τη ςυμμετοχή 105 ατόμων. Η ςυλλογή των ςτοιχείων ζγινε με τη 
ςυμπλήρωςη ερωτηματολογίου ςτον ιςτότοπο τησ Στατιςτικήσ Υπηρεςίασ. Οι εγγραμμζνοι 
χρήςτεσ καθϊσ και οι ςυνδρομητζσ των εκδόςεων τησ Στατιςτικήσ Υπηρεςίασ 
ειδοποιήθηκαν για την ζρευνα μζςω ηλεκτρονικοφ ταχυδρομείου. Επίςησ, ειδοποιήθηκαν 
και οι χρήςτεσ που αιτήθηκαν ςτοιχεία ή πληροφορίεσ μζςω του κεντρικοφ ηλεκτρονικοφ 
ταχυδρομείου τησ Υπηρεςίασ τα δφο προηγοφμενα χρόνια. 
 
΢ΤΜΜΕΣΕΧΟΝΣΕ΢ ΚΑΙ ΧΡΗ΢Η ΕΠΙ΢ΗΜΩΝ ΢ΣΑΣΙ΢ΣΙΚΩΝ  
 

 Ηλικία Συμμετεχόντων 
 

 
 
 Φφλο Συμμετεχόντων  
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 Εγγεγραμμζνοι Χρήςτεσ 

 

 
 
 
 
 Κατηγορία Χρήςτη 
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 Συχνότητα Επίςκεψησ Συμμετεχόντων 
 

 
 
 Χρήςη Στατιςτικϊν Υποθεμάτων από τουσ Συμμετζχοντεσ 
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ΑΞΙΟΛΟΓΗ΢Η ΣΗ΢ ΠΟΙΟΣΗΣΑ΢ 
 

 Αξιολόγηςη τησ Ποιότητασ των Στατιςτικϊν Δεδομζνων Συνολικά 
 

 
 
 
 
 Αξιολόγηςη τησ Επικαιρότητασ των Στατιςτικϊν Δεδομζνων 
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 Αξιολόγηςη τησ Πληρότητασ των Στατιςτικϊν Δεδομζνων 
 

 
 
 
 
 Αξιολόγηςη τησ Ποιότητασ ςτα Στατιςτικά Υποθζματα 

«Ποιότητα» περιλαμβάνει την Πολφ καλή και την Καλή αξιολόγηςη. 
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 Αξιολόγηςη των Πληροφοριακϊν Γραφημάτων (Infographics) κατά 

Συχνότητα Επιςκζψεων των Συμμετεχόντων ςτον Ιςτότοπο 
 

 
 
 
 
 Αξιολόγηςη των Πληροφοριακϊν Γραφημάτων (Infographics) κατά 

Κατηγορία Χρήςτη 
 

Κατηγορία Χρήςτη 
Πολφ 
καλή 

Καλή Μζτρια Κακή 
Δεν ζχω 
άποψη 

Ιδιϊτησ 35,3% 29,4% 17,6% 5,9% 11,8% 

Φοιτητήσ/ Καθηγητήσ 20,0% 10,0% 20,0% 0,0% 50,0% 

Ερευνητήσ/ Σφμβουλοσ 11,1% 44,4% 22,2% 0,0% 22,2% 

Εμπορική επιχείρηςη 25,0% 40,0% 10,0% 0,0% 25,0% 

Υπηρεςία τησ ΕΕ 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Δημόςια Υπηρεςία 33,3% 38,1% 9,5% 0,0% 19,0% 

Τφποσ και άλλα ΜΜΕ 33,3% 33,3% 16,7% 0,0% 16,7% 

Διεθνήσ Οργανιςμόσ 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 

Πολιτική Παράταξη 0,0% 100% 0,0% 0,0% 0,0% 

Άλλο 11,1% 44,4% 11,1% 0,0% 33,3% 
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 Βαθμόσ Εμπιςτοςφνησ ςτα Στατιςτικά Δεδομζνα 
 

 
 
 
 
 

 Συνολική Ικανοποίηςη από την Πληροφόρηςη και τισ Υπηρεςίεσ που 
Προςφζρονται 
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 Ικανοποίηςη κατά Συχνότητα Επιςκζψεων των Συμμετεχόντων ςτον Ιςτότοπο 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
- 9 - 

 

ΔΡΔΤΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗ΢Η΢ ΥΡΗ΢ΣΩΝ 2019 
 
 
 
 
Μέρος Α: Προυίλ Υρήστη 

 
1. Ηλικία: 

o Κάηυ ηυν 20 
o 20-29 
o 30-39 
o 40-49 
o 50-59 
o 60 και άνυ 

 
2. Φύλο: 

o Άνδπαρ 
o Γςναίκα 

 
3. Δίζηε εγγεγπαμμένορ σπήζηηρ ηος ιζηόηοπος ηηρ Σηαηιζηικήρ Υπηπεζίαρ;  

o Ναι  
o Όσι 

 
4. Καηηγοπία σπήζηη: 

o Ιδιώηηρ 
o Φοιηηηήρ/ Καθηγηηήρ  
o Δπεςνηηήρ/ Σύμβοςλορ 
o Δμποπική επισείπηζη 
o Υπηπεζία ηηρ ΔΔ 
o Γημόζια Υπηπεζία 
o Τύπορ και άλλα ΜΜΔ 
o Γιεθνήρ Οπγανιζμόρ 
o Πολιηική Παπάηαξη 
o Άλλο 

 
5. Πόζο ζςσνά επιζκέπηεζηε ηον ιζηόηοπο ηηρ Σηαηιζηικήρ Υπηπεζίαρ; 

o Τοςλάσιζηο μια θοπά ηην ημέπα 
o Τοςλάσιζηο μια θοπά ηην εβδομάδα 
o Τοςλάσιζηο μια θοπά ηο μήνα 
o Λιγόηεπο από μια θοπά ηο μήνα 

 
 

 
Μέρος Β: Ποιότητα 
 
6. Πώρ αξιολογείηε ζςνολικά ηην ποιόηηηα ηυν επίζημυν ζηαηιζηικών δεδομένυν;    

o Πολύ καλή 
o Καλή 
o Μέηπια 
o Κακή 
o Πολύ κακή 
o Γεν έσυ άποτη 

  
7. Πώρ αξιολογείηε ηην εγκαιπόηηηα ηυν επίζημυν ζηαηιζηικών δεδομένυν;  

o Πολύ καλή 
o Καλή 
o Μέηπια 
o Κακή 
o Πολύ κακή 
o Γεν έσυ άποτη 
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8. Πώρ αξιολογείηε ηην πληπόηηηα ηυν επίζημυν ζηαηιζηικών δεδομένυν;  
o Πολύ καλή 
o Καλή 
o Μέηπια 
o Κακή 
o Πολύ κακή 
o Γεν έσυ άποτη 

 
9. Πώρ αξιολογείηε ηην ποιόηηηα ηυν πιο κάηυ ζηαηιζηικών θεμάηυν;                                   

 

΢τατιστικό Θέμα / Τπόθεμα 
Πολύ 
καλή  

Καλή Μέηπια Κακή  
Πολύ 
κακή 

Γεν 
κάνυ 
σπήζη 

Δθνικοί Λογαπιαζμοί       

Γημόζια Οικονομικά       

Κςπιόηεποι Οικονομικοί Γείκηερ       

Γείκηηρ Τιμών Καηαναλυηή       

Δναπμονιζμένορ Γείκηηρ Τιμών 
Καηαναλυηή 

      

Πληθςζμόρ       

Απογπαθή Πληθςζμού       

Υγεία       

Δκπαίδεςζη       

Σςνθήκερ Γιαβίυζηρ και Κοινυνική 
Πποζηαζία 

      

Σηοισεία καηά Φύλο        

Έγκλημα       

Απαζσόληζη       

Ανεπγία       

Δπγαηικό Κόζηορ και Απολαβέρ       

Μηηπώο Δπισειπήζευν       

Δξυηεπικό Δμπόπιο       

Γευπγία       

Βιομησανία       

Καηαζκεςέρ       

Τοςπιζμόρ       

Μεηαθοπέρ και Δπικοινυνίερ       

Φονδπικό και Λιανικό Δμπόπιο         

Άλλερ Υπηπεζίερ       

Δνέπγεια       

Πεπιβάλλον       

Έπεςνα και Ανάπηςξη       
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Καινοηομία       

Κοινυνία ηηρ Πληποθοπίαρ       

 
10. Δάν έσεηε επιλέξει «Κακή» ή «Πολύ κακή» ζηην επώηηζη 9, παπακαλώ εξηγήζηε. 

[Ανοικτού τύπου] 
 
11. Πώρ αξιολογείηε ηα Πληποθοπιακά Γπαθήμαηα (Infographics) ηηρ Σηαηιζηικήρ Υπηπεζίαρ; 

o Πολύ καλά 
o Καλά 
o Μέηπια 
o Κακά 
o Πολύ κακά 
o Γεν έσυ άποτη 

 
12. Σςνολικά πόζο ικανοποιημένορ είζηε από ηην πληποθόπηζη και ηιρ ςπηπεζίερ πος 

παπέσει η Σηαηιζηική Υπηπεζία;  
o Πολύ ικανοποιημένορ 
o Ικανοποιημένορ 
o Ούηε ικανοποιημένορ ούηε μη ικανοποιημένορ 
o Μη ικανοποιημένορ 
o Καθόλος ικανοποιημένορ 
o Γεν έσυ άποτη 

 
13. Πόζο εμπιζηεύεζηε ηα ζηοισεία πος παπάγει η Σηαηιζηική Υπηπεζία; 

o Τα εμπιζηεύομαι πολύ 
o Τείνυ να ηα εμπιζηεςηώ 
o Τείνυ να μην ηα εμπιζηεςηώ 
o Γεν ηα εμπιζηεύομαι καθόλος  
o Γεν έσυ άποτη 

 
 
 
Μέρος Γ: ΢χόλια και Δισηγήσεις 

 
14. Παπακαλώ καηασυπήζηε οποιαδήποηε ζσόλια. 

[Ανοικτού τύπου] 

 


